
Мониторинг
мнения родителей (законных представителей) обучающихся

общеобразовательной организации по вопросам оказания платных
образовательных услуг

Уважаемые родители! 
Нам очень важно Ваше мнение по данной проблеме.

1.Считаете ли вы что школа должна развивать и реализовывать идею платных
образовательных услуг
А. Да, это поможет ребенку всесторонне развиваться.
Б. Нет, нам это недоступно из-за материальных трудностей.
В.Нет ребенку нельзя перегружаться.
В. Другое.

2.Получает ли Ваш ребенок платные образовательные услуги вне школы.
А. да (укажите в какой сфере)____________________________________
Б.нет

3. Готовы ли Вы оплачивать дополнительные образовательные услуги в 
школе.
А. да                           Б. нет.                     В. Затрудняюсь ответить

4. Считаете ли Вы,  что добровольные пожертвования денежных средств 
школе
А. допустимы, если указана цель
Б. категорически недопустимы.

5.Как часто Вы осуществляете добровольные пожертвования школе (классу)
А. 1 раз в месяц    Б. 1 раз в четверть    В. 1 раз в год   Г. Не осуществляю

6. Знаете ли Вы на что тратятся Ваши денежные средства в школе
А. да знаю   
Б. нет не знаю
В. мне все равно
Г. Да, перед нами постоянно отчитывается родительский комитет

Спасибо за сотрудничество!


